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◆お客様の紹介と交換留学生の紹介 

2017～2018  受入交換留学生     エマ・ソーラさん 

 

◆会長挨拶 

皆さんこんばんは。先週は金沢百万石ロータリークラブの２０周年式典、地区研修会に行ってきました。 

研修会の本会議には出席できませんでしたが、委員会でいただいた資料の表紙の写真が安田年度で開催した「桜トンネルの間を進むお花見遊覧

船」の写真でした。来年は自力でお花見をしようと思った次第です。 

さて、昨年はその資料を何回も読んだ記憶があります。今回は本文ではなく、表紙の裏の部分を、「ロータリーの公式用語」「ロータリーの目的」

を改めて読んでみました。 

「ロータリーの公式用語」：第一標語 超我の奉仕、第二標語 最も奉仕する者、最も多く報いられる。 

「ロータリーの目的」：ロータリーの目的は、意義のある事業の基礎として奉仕の理念を奨励し、これを育むことにある。具体的には、次の各項

を奨励することにある。 

第1 知り合いを広めることによって奉仕の機会とすること 

第2 職業上の高い倫理基準を保ち、役立つ仕事はすべて価値あるものと認識し、社会に奉仕する機会としてロータリアン各自の職業を高潔

(こうけつ)なものにすること 

第3 ロータリアン一人ひとりが、個人として、また事業及び社会生活において、日々、奉仕の理念を実践すること 

第4 奉仕の理念で結ばれた職業人が、世界的ネットワークを通じて、国際理解、親善、平和を推進すること 

金沢百万石ロータリーの懇親会で高柳パストガバナーとお話をさせていただいた時、「今の RIは本来のロータリーから少し違った方向に動いて

いる。原点を見直さないといけないね」とおっしゃていました。会員の皆さんも「ロータリーの目的」をご確認いただきたいと思います。 

今日もよろしくお願いいたします。 

 

◆幹事報告（川下 英和幹事） 

◎4/23  ガバナー事務所：訃報案内が届く 

2001～2002年度 国際ロータリー第2610地区ガバナー前山(まえやま) 正一(しょういち)様（七尾ＲＣ名誉会員） 

（享年88歳） 

◎4/23  ガバナー事務所：ネパール グローバル補助金事業の呼びかけのご案内が届く 

◎4/23  白山ロータリークラブ ：第10回大村智先生講演会実行委員会および当日のご案内が届く 

◎4/24  富山南ロータリークラブ：「2018－2019年度のための地区研修・協議会」ご参加の御礼が届く 

◎4/25  ガバナーエレクト事務所：地区国際青少年交換委員会ならびにクラブ国際青少年交換委員長会議のご案内が届く 

             １．２０１８－１９年度地区国際青少年交換委員会 

日 時：６月１０日（日）１１：００～１３：００ 

場 所：富山産業展示館テクノホール 

２．２０１８－１９年度クラブ国際青少年交換委員長会議 

日 時：６月１０日（日）１４：００～１５：３０（１３：３０受付開始） 

場 所：富山産業展示館テクノホール 

地区委員 永瀬会員、クラブ委員長 林会員宛 

◎4/26  ガバナー事務所：2018年5月のレートのお知らせ が届く 

１ドル＝108円  参考：4月のレート １ドル＝104円 

◎4/26  金沢百万石ロータリークラブ：金沢百万石ロータリークラブ創立20周年記念式典のお礼状が届く 
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◆委員会報告 

●永瀬 喜子 地区青少年交換委員 

  こんばんは。先日、地区協議会がありまして、その時に交換留学生はアメリカ、カナダ、オーストラリア以外の国は 

  ダメなのかを地区の方に伺いました。地区の方によるとどこの国でもＯＫだそうです。でも、親御さんが英語圏以外は 

望まないので英語圏の国になっているとの事でした。では、何故イギリスはダメなのか伺いましたら、イギリスの方が 

日本へあまり留学生を出したくないとの事でした。出さないという事は受けないという事なので、自然とこの形にな 

ったという事でした。かつてはベルギーとフランスへは行った事があるという風におっしゃっていました。 

その時はもちろん向こうから来る子達を預からないといけないし、１回やったからといってそれで終わりという訳には 

いかないという事だそうです。そして、今最も日本へ来たがっている国はブラジルだそうです。ブラジルの子達を受入れ 

たい、自分のところの子達をブラジルへ出したいというのであれば、即成立するそうです。アジアの方も同じです。 

あとエマの件ですが、エマがこちらへ来て間もない頃に獅子吼へ連れて行ってパラグライダーを見ていつか一緒にやろ 

うねって約束したんですが、この前地区の方に聞いてみたところ、パラグライダーは危険スポーツになるのでやっては 

いけないと言われました。これからエマを預かる方は、地区の方からダメと言われたのでその辺りよろしくお願い致し 

ます。 

 

◆次年度に向けて（池元 ことみ 次期幹事） 

地区協議会報告    西川 隆司 次年度会長 

※詳しくは当クラブホームページ活動記録でご視聴ください。                          

 

◆出席報告 (木村 俊夫 委員長) 

●出席率：78.78 ％    ●出席者：23 名 / 36 名 

●出席補填：3 名     ●出席免除：4名 

●メーキャップ：24 名 

 4/21：金沢百万石RC創立２０周年記念事業    多田 茂  ，川下 英和 

 4/21：2018年度米山記念奨学生・カウンセラー オリエンテーション 

 小柳 善裕 ，山内 隆，小路 昌弘 

 4/22：地区次期予定者委員会          永瀬 喜子 ，多田 茂 

 4/22：2018-19年度のための地区研修協議会    池元 ことみ，小柳 善裕，武藤 一彦，永瀬 喜子， 

                        西川 隆司 ，野澤 誠治，塩野 正幸，安田 晶一， 

                        木村 俊夫 ，松田 和仁，林 哲也 

 4/23：炉辺会合第3班              木村 俊夫 ，茶谷 捷治，山本 篤 ，塩野 正幸， 

                        中嶋 満  ，本島 大昌 

 

 

                                                        

◆ニコニコボックスの発表(茶谷 捷治 委員長) 

 

本日合計 6,500円    今年度累計 635,000円 

氏  名 メッセージ 

多田 茂 会長 地区協議会ご参加ご苦労様でした。今日は報告宜しくお願いいたします。 

川下 英和 幹事 西川さん、本日は地区協議会報告ありがとうございました。 

池元 ことみ 4/22(日)地区協議会ご参加ありがとうございました。西川次年度会長、報告ご苦労様でした。 

橋本 恵子 仕事で何回かお休みいただきました。お世話になりました。皆様ありがとうございました。又頑張ります。 

木村 俊夫 遅刻してすみません。レントゲンで影があると言われ、CTを撮りに行きました。異常なしと言われました。

良かったです。 

茶谷 捷治 柏野校下の柏親会(老人会)の会長になりました。 

 

               

 

 

 

 

 

 

                                             

 


